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 علیرضا آرزومند  ارم چهفصل        ریاضی نهم

 ؟است  نهیبه صورت عدد توان دار کدام گز  ریحاصل عبارت ز. 1
76 × 66 × 42

122 × 22 × 49
 

 286د(            73ج(            74ب(            76الف(  
 

 
310اندازه مساحت مربعی    .2 + 310 + 310 + می باشد . محیط این مربع    310

 ؟ چقدر است 
 

 65د(             35×2  ج(          35×8  ب(           35×4  الف(
 
 

 ؟دقیقا چند عدد صفر در سمت راست خود دارد  5020و  2050حاصل ضرب دوعدد   .3
 

 140د(                 90  ج(                01  ب(                  00 الف(
 
 
 
𝑥2𝑦𝑧3اگر  . 4 = 𝑥𝑦2و   73 =  ا : ببرابر است  𝑥𝑦𝑧باشد ، حاصل  79
 

 710د(                 78 ج(              76 ب(                74الف(  
 
 

) کدام گزینه ثلث عدد . 5 1
9 )

24
 ؟  را نشان  می دهد

 

)   ب(             924الف(   1
3 )

24
)   ج(            1

9 )
23

) د(                1
3 )

49
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 علیرضا آرزومند  ارم چهفصل        ریاضی نهم

2و عرض آن   12مساحت مستطیلی برابر   .6   ؟  است. اندازه طول مستطیل چقدر است  43√
 

3 الف( 2 ب(                  33√ 3  ج(                33√ 3د(                     23√ √43 
 
 
 
  ؟کدام است  63√ - 7√ + 5√2 + 20√3 - 45√حاصل عبارت  .0 
    

 7√2 - 5√ - ب(                7√ - 5√2 -  الف(
 7√2 + 5√ -د(                  7√2 - 5√  ج(

 
 

24nnn√√مقدار  814√=(n3)3هرگاه داشته باشیم . 8
 کدام است ؟ 

 
 8د(                 16√  ج(              2  ب(                2√  الف(
 
 

1گویا شده کسر   .9
 کدام است ؟  2√ - 8√

 

8√  الف(
2√  ب(                2

2√  ج(              8
2√د(                 2

4 
 

 

3مربع وارون مکعب . 10
3چند برابر وارون مکعب   2

 است ؟ 5
 

)  الف( 2
15 )

6
) ب(                  15

2 )
6

)  ج(                 3
5 )

6
)د(                      5

3 )
6
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 علیرضا آرزومند  ارم چهفصل        ریاضی نهم

 ؟ برسیم 2012 را به چه توانی برسانیم تا به عدد  99عدد  . 11 
 

 25د(                       18ج(                 4ب(                 2الف(  
 

 

83n-1 + 61-nاگر  . 12 

201-n × 46n-3+ 151-n = 125
 ؟  کدام است n√مقدار  8

 
 4د(                         3 ج(                  2 ب(                 1الف(  

 
 

 آنگاه .....  b = 252kو   a = 54k + 1اگر  .13
 

 b=5aد(                  a=5bج(              a=5bب(              b=5aالف( 
 
 

طبیعی باشند ، آنگاه کدام یک از گزینه های زیر ، همواره  اعدادی bو  aاگر . 14 
 عددی گنگ است ؟ 

 

a4b8√د(             b6√ + 0/04√  ج(           a2 + 1√  ب(         a2+ b2√الف(  

16 
 

𝑥𝑥√𝑥معادله . 15 =  (𝑥√𝑥)𝑥  چند جواب می تواند داشته باشد ؟ 
 
 3د(                      2ج(                  1ب(                  صفرالف( 
 
 

)حاصل عبارت   .16  7
3 )

1004
×√ 32008 + 152008

 چقدر است ؟   352008 + 72008
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 علیرضا آرزومند  ارم چهفصل        ریاضی نهم

 

7  الف(
3 ب(                 3

)د(                     1 ج(                7 7
3 )

2
 

 
 

 یح است ؟ زینه صحکدام گ،  …M=√7√7√7اگر . 10
 

 M4= 343M  د(               M4= 99M  ج(            M2= M  ب(            M2= 49M  الف(
 

 کدام است ؟  a3 x3√ ÷ (a5 x3 + √a3 x5√)حاصل عبارت  . 18
 

 1 د(               x + √a√  ج(            |x| + |a| ب(           ax(√x + √a)  الف(
 
 

4عبارت  حاصل . 19
√44

 + √2
 کدام است ؟  2√ - 

 

2√  ج(                2√2  ب(             2 الف(
 صفر د(                  2

 
  

 ؟  بزرگترین عدد کدام است .20
 

2√  الف(
23√  ب(                3√

3√  ج(               2
2 2  د(                   23√ √23

3  
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